
 

Súťaž návrhov pohľadníc Senice 

konaná v rámci projektu  - Senica na starých pohľadniciach 

v Záhorskom osvetovom stredisku v Senici. 

 

 

Podmienky súťaže 

 

Organizátor súťaže 

 Organizátorom súťaže je Záhorské osvetové stredisko v Senici, Vajanského 19, 90501.  

 

Základné ustanovenia 

Súťaže sa môžu zúčastniť amatérski fotografi, výtvarníci, počítačoví grafici bez vekového 

obmedzenia. Témou je mesto SENICA. 

 

Účasť v súťaži 

Odoslaním alebo doručením návrhov prenecháva organizátorovi plné právo použiť svoje 

autorské dielo pre marketingové alebo iné účely. Túto licenciu poskytuje účastník ako 

nevýhradnú, bezodplatnú a časovo neobmedzenú. Účastník nemôže licenciu odvolať ani 

licenčnú zmluvu vypovedať. Na autorskom diele musí byť identifikovateľná téma: 

„Pohľadnica Senica“.  Ak z návrhu nebude možné identifikovať mesto alebo časti, prípadne 

typické fragmenty mesta, grafický návrh bude zo súťaže vyradený. 

 

Kritériá grafického návrhu 

Ku grafickému návrhu pohľadnice, v maximálnom rozlíšení s koncovkou JPG (veľkosť 

A3, min. 150 dpi, 1754x2981 pixelov) musí mať účastník plné autorské práva, to znamená, 

musí byť autorom návrhu, alebo jeho práva na autorstvo nemôžu byť ničím spochybniteľné. 

Grafický návrh, ktorý nebude spĺňať kritérium maximálneho rozlíšenia, bude zo súťaže 

vyradený. Súťažiaci preberá plnú zodpovednosť za zverejnenie a používanie svojho 

autorského diela organizátorom. V prípade, že sa na návrhu pohľadnice nachádzajú osoby, 

účastník zodpovedá za to, že tieto osoby súhlasia so zverejnením. Grafický návrh pohľadnice 

nesmie poškodzovať dobré meno organizátora. 

Návrhom môže byť aj ručne maľované výtvarné dielo /výkres formát najmenej A4/ 

 

 

 

 

 



Odoslanie návrhu 

Návrhy účastník doručí do Záhorského osvetového strediska v Senici osobne, poštou, 

elektronicky do 12. 12. 2023.  Spolu s návrhom musí účastník uviesť svoje meno, adresu, vek 

a telefonický kontakt. 

Priebeh súťaže a vyhodnotenie 

Súťaž prebehne v dvoch kategóriách :  

A/ deti – do 16 rokov 

B/ mládež a dospelí  nad 16 rokov  

návrhy odoslané do súťaže budú zverejnené na facebookovej stránke Záhorské osvetové 

stredisko v Senici a Street galérii ZOS. 

Organizátor si vyhradzuje právo vylúčiť zo súťaže grafické návrhy, v prípade ktorých nie je 

jednoznačné autorstvo, resp. nespĺňajú podmienky súťaže. 

Víťazné diela vyberie porota zložená organizátorom. Porota môže oceniť viac návrhov, viac 

autorov. Mená výhercov – autorov najkrajších návrhov pohľadníc – organizátor zverejní na 

svojej webovej a fb stránke.Víťazné návrhy oboch kategórií, vydá ZOS v Senici ako 

pohľadnicu. Výhercovia dostanú vecné ceny. 

Odovzdanie výhry 

Výhru organizátor odovzdá na slávnostnom vyhodnotení súťaže v decembri 2023. 

 

 V Senici 1.11.2023 


